

Prítomní: Blašková Katarína PhDr., Bucko Marián, Jánošík Ján Ing., Müller Peter maj. Mgr., Noskovič Ladislav Ing., Streicher Andrej Mgr.

Nepřítomní:

Ospravedlnení: Maco Juraj Ing.

Hostia: Hložka Ľuboš Ing., Vilčeková Jarmila Mgr.

Program:

1. Otvorenie
2. Zámer spracovania Programu hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja mesta Piešťany na roky 2015-2025
3. Odporúčenie schválenia žiadosti spoločnosti HOREZZA, a.s. o schválenie prepravy kočiarom s konským záprahom - doplnená žiadosť
4. Rôzne

Popisná časť zápisnice:

Bod č. 1

predseda komisie otvoril zasadnutie hlasovaním o schválení programu zasadnutia komisie pre BaVP. Komisia uznesením č. 14/2015 program schválila.

Bod č. 2.

Spracovateľka Mgr. Jarmila Vilčeková predstavila materiál: "Zámer spracovania Programu hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja mesta Piešťany na roky 2015-2025". Členovia komisie diskutovali o jednotlivých bodoch materiálu a dotazovali sa spracovateľky ohľadne nutnosti spracovať Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja mesta Piešťany na roky 2015-2025 za pomoci externých odborníkov a možnosti vypracovania Programu zamestnancami úradu. Komisia uznesením č. 15/2015 schválila materiál s pripomienkou: Spracovať Zámer hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja mesta Piešťany na roky 2015-2025 zamestnancami Mestského úradu Piešťany a nie za pomoci externých odborníkov.

Bod č. 3

Štefan Ráž, zástupca spoločnosti HOREZZA, a.s. osobne predstavil zámer prevádzkovať konský záprah na území mesta Piešťany. Komisia diskutovala so žiadateľom ohľadne trás konského povozu a hygienického zabezpečenia záprahu a odstavných stojísk. Mgr. Peter Müller upozornil na nutnosť zmeniť dopravné značenie v trase záprahu tak aby bolo umožnené vchádzanie záprahu na komunikácie v trase záprahu. V súčasnosti sa na trase nachádza dopravné značenie neumožňujúce vchádzanie záprahu a určité komunikácie (park a kolonádny most). Komisia pre BaVP uznesením č. 16/2015 odporučila schválenie prevádzkovania konského záprahu na území mesta Piešťany.

Bod č. 4

V bode rôzne po diskusii komisia pre BaVP požiadala uznesením č. 17/2015 MsÚ Piešťany o zapracovanie plánu statickej dopravy (parkovania) na území mesta Piešťany, najmä na území centrálnej mestskej zóny, vrátane analýzy možností zriadenia nových parkovacích plôch a spôsobu spoplatnenia parkovania a odstavovania vozidiel (rozsah a výška úhrady za parkovanie) do Programu hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja mesta Piešťany na roky 2015-2025.

Následne sa komisia pre BaVP dotazovala tajomníka komisie Ing. Ľuboša Hložku o pripravovanom zámere budovania novej predajne Lídl pri ceste I/61 (Bratislavská). Vzhľadom na budovanie novej predajne Lídl s predpokladom zvýšenia premávky na ceste I/61 (Bratislavská ulica) komisia pre BaVP uznesením č. 18/2015 požiadala Mestský úrad Piešťany o vybudovanie miestnej komunikácie spájajúcej Dopravnú ulicu so sídliskom A. Trajan (poza cintorín a areál výskumného ústavu rastlinnej výroby) v zmysle generelu dopravy Mesta Piešťany.

Komisia MsZ Piešťany pre bezpečnosť a verejný poriadok**Z Á P I S N I C A č. 3/2015**

Strana 2 z 2

Dátum konania :26.03.2015

Uznesenia:

Číslo	Bod prg.	Znenie	Adresát	Termín
14/2015	1	Komisia pre BaVP schválila program 3. riadneho zasadnutia komisie hlasovanie - za: 6, proti: 0, zdržali sa:0, neprítomný: 1	Ing. Jánošík	03/2015
15/2015	2	Komisia pre BaVP po prerokovaní materiál: "Zámer spracovania Programu hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja mesta Piešťany na roky 2015-2025" schválila s pripomienkou: Spracovať Zámer hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja mesta Piešťany na roky 2015-2025 zamestnancami Mestského úradu Piešťany a nie za pomoci externých odborníkov. hlasovanie - za: 5, proti: 0, zdržal sa: 1, neprítomný: 1	Mgr. Vilčeková	04/2015
16/2015	3	Komisia pre BaVP po prerokovaní žiadosti o schválenie prepravy kočiarom s konským záprahom spoločnosti HOREZZA, a.s. so zástupcom žiadateľa Štefanom Rážom odporúča schválenie prepravy kočiarom s konským záprahom s upozornením na nutnosť úpravy jestvujúceho dopravného značenia v trase konského záprahu tak aby bol umožnený prístup konského záprahu na komunikácie s dopravným obmedzením. hlasovanie - za:6, proti: 0, zdržali sa: 0, neprítomný: 1	MsÚ, primátor	04/2015
17/2015	4	Komisia pre BaVP požaduje v rámci vypracovania Programu hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja mesta Piešťany na roky 2015-2025 spracovať plán statickej dopravy (parkovania) na území mesta Piešťany, najmä na území centrálnej mestskej zóny, vrátane analýzy možností zriadenia nových parkovacích plôch a spôsobu spoplatnenia parkovania a odstavovania vozidiel (rozsah a výška úhrady za parkovanie). hlasovanie - za: 6, proti: 0, zdržali sa: 0, neprítomný: 1	MsÚ	12/2015
18/2015	4	Komisia pre BaVP vzhľadom na budovanie novej predajne Lídl s predpokladom zvýšenia premávky na ceste I/61 (Bratislavská ulica) žiada Mestský úrad Piešťany o vybudovanie miestnej komunikácie spájajúcej Dopravnú ulicu so sídliskom A. Trajan (poza cintorín a areál výskumného ústavu rastlinnej výroby) v zmysle generelu dopravy Mesta Piešťany. hlasovanie - za: 6, proti: 0, zdržali sa: 0, neprítomný: 1	MsÚ	04/2015

POZN.:**Zapísal: Hložka
V Piešťanoch dňa: 30.03.2015****Rozdeľovník:
primátor mesta Piešťany
zástupca primátora mesta Piešťany
prednostka MsÚ Piešťany
organizačno-právny odbor, referát
organizačný
členovia komisie****Schválil: Ing. Ján Jánošík – predseda komisie
Prílohy: prezenčná listina**